

Говорите, вас задолбали [мужчины](#), ведущие себя как животные? А меня задолбали женщины, пытающиеся переделать мужчин под свои стандарты, да ещё и ворчащие, когда это у них не получается. Пора бы уже понять, что мужчины не такие, как женщины, и многих из них вообще не интересует, как они выглядят и что о них могут подумать!

Да, мужчина может стричься только тогда, когда волосы начинают мешать. Почему он должен стричься чаще — потому, что вам кажется, что его причёска некрасива? Скажите ему об этом и отправьте в парикмахерскую. Сам он этого не замечает, потому что не заморачивается такими мелочами.

Мужчин, моющих волосы пару раз в месяц, я не знаю. Я, например, мою раз в неделю, а если вы делаете это каждый день, то, вероятно, вам больше не на что тратить своё свободное время.

Если лицо мужчины покрыто прыщами, надо сходить к дерматологу, а от жира и отшелушивающейся кожи спасает обычное умывание. Надо, надо умываться по утрам и вечерам! А мужчина, который хоть раз применял скраб, действительно вызывает подозрения — если, конечно, он не артист, не дипломат и не телеведущий, то есть не работает своим лицом.

Да, нормальные мужчины стригут ногти коротко и не делают маникюр. Сюрприз, не правда ли? И что же, по мнению прекрасной авторши, должны брить мужчины, кроме бороды? Неужели ноги?

Повторяю, нормальный мужчина не заморачивается тем, как он будет выглядеть и что о нём подумают. Если это важно, он будет блистать в хорошем костюме и сморкаться только в ослепительно белый платочек, но у себя дома может и ногтем в зубах поковырять, если под рукой нет зубочистки. А вы, можно подумать, не ходите дома в халате, маске и бигуди? Или вам кажется, что это более сексуально, чем чесать пах?

Да, дорогая блюстительница чистоты и красоты, мы «хотели бы спать с таким

партнёром». Знаете почему? Да потому, что мы не такие, как вы, и для нас всё это не имеет особого значения! Мы вас любим и в рваных колготках, и с соплями в носу, и в бигуди. Только «юноша бледный со взором горящим» может не понимать, что балерины тоже какают. Более того, я что-то давно не видел, чтобы какого-нибудь мужчину задолбало то, что женщины не считают важным футбол, политику и всё прочее, что кажется важным ему самому.

Особенно удивляет, что претензии предъявляются «современным мужчинам». Можно подумать, что в «старые добрые» времена мужчины были другими! Можете себе представить советского мужчину с пилочкой для ногтей? Я не могу. Разумеется, «быть можно дельным человеком и думать о красе ногтей», но это написано о дворянстве. О скрабах и кремах для лица в СССР не слышали, из дезодорантов был разве что одеколон, ну и что с того? Настоящего мужчину делают сексуальным его дела и способности, а не причёска. А те, кто пытаются заставить мужчин ценить женские ценности, задолбали.

[Read Full Article](#)